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Función Radical 

2. La función inversa de una función f(x) es otra función, f‐1, tal que para cualquier valor de x 
de  su  dominio  se  cumple  que  f(x)=b,  entonces  f‐1(b)=x,  por  lo  tanto,  sus  gráficas  será 
simétricas respecto a la recta y=x. 

a. Calcula la función inversa de ݂ሺݔሻ ൌ  .represéntala gráficamente , ݔ√

b. Calcula la función inversa de ݂ሺݔሻ ൌ యݔ√  , represéntala gráficamente. 

c. Calcula la función inversa de ݂ሺݔሻ ൌ ೙ݔ√  , para n par. Represéntala gráficamente. 

d. Calcula  la  función  inversa  de  ݂ሺݔሻ ൌ ೙ݔ√   ,  para  n  impar.  Represéntala 
gráficamente. 

 

3. Explica que función se obtiene para n=1. ¿Por qué? 

 


